
Lühike ülevaade okt-nov 2012 Antsla vallas 
korraldatud rahuloluküsitlusest 

Kokku laekus 330 täidetud ankeeti 

Paberkandjal 131 

Elektrooniliselt e-formulari kaudu 199 

Elektroonilistest 40 tunnistasin kehtetuks 

kuna laekusid ühelt ja samalt IP- aadressilt  

Arvesse läinud vastuseid seega 290 



Vastajate sooline jaotus % 
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Vastajate vanuseline jaotus % 
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Vastajate hariduslik jaotus % 

39 

28,6 

22,4 

8,3 

1,7 

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

kesk-eri kõrgem kesk põhi ei vast



Rahulolu teenustega (% vastajatest) 
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Ei puutu kokku % 
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Mis toimib Antsla vallas hästi 
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10 probleemsemat  valdkonda  
(esmajärjekorras lahendust vajavad)  
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